VIHCTPYKLUMA MO YyCTAaHOBKE 3alUuUTbI

1. 3anoXuTb KpenéxHble nnaHku 1 BHYTPb CUMNOBbLIX 3NIEMEHTOB
NMoporos asTOMOOUNA. _

2. YcTaHOBUTb KPenéXHbI KPOHLWTEWH 2 ¢ nomolLbio 6ontos M
10x30 Kk ycTaHOBMNEeHHbIM KpenéXHbIM nnaHkam 1.

3. YCcTaHOBUTbL KpenéxHble KPOHLLTEWHbI 4 ¢ MOMOLLbI BoNToB
M8x20 1 KpenéxHbIX NnaHokK 3.

4. BBepHyTb Ha HecKkonbko 0bopoToB bonThl M8x25 B LUTATHLIE
TOYKWM W HAOETb 3aLiuTy nponunamMu Ha 6onThbl.

5. MepeaHo YacTb 3alluThl 3aKkpenuTs Bontamn M10x25 Kk
YCTaHOBNEHHOMY KPOHLUTEWHY 2, @ 3a4HIK YacTb 3aKpenuTb
tontammn M8x25 K KpoHLUTEWHaM 4.

6. Bce ToukuM KpenneHus 3aTaHyTh.

ALF1711st

['op Bbinycka: 2006-2022
3awmnTa beHsobaka

Peugeot Boxer V=22 23

KOMI'IJ'IGKTYI-OIJJMG KOJ'I-BO
bont M8x20 4 wr.
bontr M8x25 2 WT.
BurT M8x25 2 WT.
bont M10x25 3 wr.
bont M10x30 2 Wr.
ll/aviba 8 8 wr.
Warba 10 5 wr.
KpenexHas nnaHka 1 2 Wr.
KpenexHbit KpOHLUTENH 2 1 wr.

KpenéxHas niaHka 3 4wt

KpenéxHbini KpOHLUTENH 4 2 Wr.

MpousBECTU CMasKy KpenéxHbix GoNToB Macnom unv apyroi

KOHCBpBaLI‘MOHHOﬁ HKNOKOCThHO
[ononHutensHaa uHcopMalua Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru

..

" 5
N

Bec 3awurbl: 12.5 Kr

Bec komnnektauuu: 3 Kr
Pa3smep 3awwuTbl: 1035x808x200
MomeHT 3atsxkn: M10 - 32 Hwm

ALFECO

MomeHT 3aTaxKkn: M8 - 15.7Hm ABTOKOMMNOHEHTH! M3 CTAMM W ANIOMUHIAR




